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ATA Nº 01/2021/CCNH 

 

Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do Processo Eleitoral 1 

para as vagas remanescentes para representação discente de graduação e docente para mandato 2 

complementar no Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas (ConsCCNH) da 3 

Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada remotamente no dia quatro de novembro de 4 
dois mil e vinte e um, às dez horas, na sala do google meet, cedida pela UFABC. A reunião foi 5 
presidida pela docente Renata Simões e contou com a presença da representante discente de 6 
graduação Ana Julia Curti e do servidor técnico administrativo Rodrigo Espirito Santo da Silva. 7 
Ausência: Adriano Gomes de Freias, representante discente de pós-graduação. Dando início à 8 
reunião, procedeu-se à análise das inscrições recebidas para representações no ConsCCNH, 9 
conforme tabela abaixo: 10 

 

Representação Titular Suplente 

Discente de graduação Gabriela Cabo Winter Gustavo Ferreira da Silva Santana 

Discente de graduação Heloísa Bitu Boss Bianca Barboza Bertolotto 

Docente Gustavo Martini Dalpian Eduardo Peres Novais de Sá 

Docente Herculano da Silva Martinho Fernanda Dias 

Docente Maisa Helena Altarugio André Luis La Salvia 

Docente Marco Antonio Bueno Filho Marcelo Zanotello 

 

Concluídas as análises das inscrições apresentadas, a comissão eleitoral decidiu pelo deferimento de 11 
todas as inscrições e, em razão de haver número de inscritos maior que o número de vagas de cada 12 
categoria, dar-se-á prosseguimento à eleição para os candidatos à representação discente de 13 
graduação e à representação docente para mandato complementar no ConsCCNH, cujas votações 14 
acontecerão no dia dezesseis de novembro de dois mil e vinte e um, conforme calendário.  Nada mais 15 
havendo a declarar, a presidente Renata Simões deu por encerrada a reunião, da qual eu, Rodrigo 16 
Espirito Santo da Silva, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes. 17 
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